

## 彭帅、晏紫遭淘汰 中国女单温网覆没

关注温网

**本报讯** 昨日，晏紫在温网比赛中对阵赛会21号种子意大利红土选手加尔宾。晏紫最终以6:3/2:6/3:6不敌加尔宾无缘二轮。这样，加上已经出局的孙甜甜和彭帅，中国女网姑娘在单打中全军覆没。

彭帅的比赛是在昨日凌晨结束的，她的对手斯莫洛娃排名169位，已是29岁“高龄”，在其所参加的所有大满贯赛事中从未超越过第二轮。但彭帅在比赛中却没能表现得技高一筹，5月以来未参加任何赛事的她，在自己的第一个发球局中就被对手连拿2分，幸而依靠发球的优势连追4分保住发球局。但3:3后，彭帅遭到关键破发，以4:6输掉首盘。第二盘4:4后彭帅又习惯性崩溃，接连被对手拿到几次破发点，最终无力抵抗，越打越差，又一个4:6最终输掉了比赛。

在温网接连两日波澜不惊的大背景下，彭帅的失利也算是一个小冷门。舆论认为，彭帅高出对手2倍多的20次非受迫性失误暴露了她心理素质的不成熟，前中国一姐将难成大器。

温网故事



### 莎娃新战袍赢得“天鹅”美誉

“我现在人还在这里，但心已飞到了伦敦”，这是莎娃在法网上的宣言。的确，伦敦是这位俄罗斯美少女最钟爱的城市，因为在这里她绝不会听到球迷们的嘘声，相反，她那颇有芭蕾舞服意味的白色双层裙摆为她赢得了“天鹅”的新绰号。

虽然伦敦的天气似乎总是阴沉灰暗，可莎娃的心情却十分亮丽。在北京时间昨天凌晨结束的首轮比赛中，莎拉波娃迎战中国台北小将詹咏然。虽然第2盘遭遇了詹咏然的顽强反击，可莎拉波娃还是以6:1、7:5取胜。赛后莎娃表示：“如果一直按首盘节奏打，我就能控制比赛，不过，对手在第二盘相当出色，而我却没能达到首盘的水准，因此，第二盘比赛有点周折，幸好我闯过去了。”

在这次温网比赛中，莎娃身穿一件白色球衣，由于球衣饰有优雅的双层裙摆，使她在跑动中裙摆随风飘动，十分潇洒。于是，有记者夸莎娃昨天在场上很像一只白色的天鹅，这句恭维正好对上莎娃的心思，让她打开了话匣子：“真的像天鹅吗？我是无意中选择了这身衣服，因为它是白色的，后背部分又加上有褶皱，所以你们才将它和天鹅联系在一起。”

### 纳达尔伦敦租房过起小日子

同样在北京时间凌晨结束的另一场男单比赛中，纳达尔非常顺利地赢得了自己的首轮赛事。看来即使在草地，纳豆依然实力不俗。纳达尔首轮对手是有“大鱼”之称的费什，这场比赛纳达尔以6:3、7:6(4)、6:3取胜。“我在马洛卡待了几天稍微休息了一下，然后就马上就来伦敦了。从上周三早上开始，我每天都在训练。”赛后纳达尔说。

为了让自己在伦敦的生活更加舒服，纳达尔今年在温网球场附近租了公寓。“像两三天前那种降雨天气里，我待在临时的家里真是舒服。这时候，我可以在家里看电影、做饭，享受居家的生活。现在我和我的团队跟洛佩兹和他的团队住在一起，一共有8个人，我们在一起过得非常快活，时间总是很快就过去了。”

本组撰文 李岩

## 雄鹿遭拒欲“强娶”易建联 “不来密尔沃基，别想打NBA”

雄鹿球探表示：他们这样做完全是出于对易建联的热爱

距2007NBA选秀大会开始



虽然费根拒绝了雄鹿队试训的要求，但雄鹿队并没有放弃选择易建联，他们昨天放出话来，一定会在第六顺位选择易建联。而且他们相信阿联不会在前五位被摘得。



### 我们将在第六顺位选他

还有两天选秀大会就将如期进行，霍华德心里似乎已经对选秀心中有数了。“从现在的情况看，开拓者将选走奥登，超音速将选走杜兰特。第三位的亚特兰大鹰队将选走艾尔·霍福德，而第四位的孟菲斯灰熊将选走迈克尔·康雷，第五位的凯尔特人将选走诺阿。”霍华德表示，“我们毫无疑问将在第六位选择易建联！”

不过，易建联的经纪人

费根似乎对于雄鹿队并不感兴趣，是很多人担心的。如果雄鹿队选择了易建联，而易建联和他的经纪人又不愿意在密尔沃基这座城市打球，雄鹿队会不会把他交易出去呢？

### 他不来就只能回国打球

雄鹿球队探霍华德表示：“很明显，我们选了他，就是非常希望他能够尽自己最大的努力帮助球队打球。但是如果他执意不为我们打球，那他只能回中国去打球了，因为到那时，我们

握有他的合同，所以我们不交易他，他就没有权利为其他球队打球。”

霍华德表示他们一定会把易建联紧紧揽在自己的怀中不让任何人碰他。如果易建联不为密尔沃基打球，就别想打NBA。

随后，霍华德表示，雄鹿队这样做完全是出于对易建联的热爱，他们希望易建联能够为雄鹿打球。霍华德说：“我跟你说这些并不是想要打击易建联。我们希望在第六位选择他，我们希

望他能够开心。我们认为他将来一定能够成为NBA巨星！我们希望易建联能够在雄鹿队度过自己接下来的整个职业生涯！”

霍华德表示只要易建联愿意为雄鹿队打球，他们将不惜一切代价支持易建联。霍华德说：“我知道密尔沃基没有很多的华裔人口，大多数华裔人口都在西部。但我们可以肯定我将给予易建联和他的家庭任何我们可以提供的支持。”

李木



### 胜也“规则”负也“规则” 河南象棋败走南京

**本报讯** 全国象棋甲级联赛第六轮昨天下午决出胜负，河南队在江苏棋院客场挑战江苏金陵人酒店队未成功，1:3负于对手。

河南队的颜成龙、曹岩磊分别执黑棋对战江苏队的两位特级大师王斌和徐天红，姚宏新和李少庚分别执红棋对阵江苏队的徐超和程鸣。虽然经过两周的调整，河南队选手的参赛状态已经有所改观，但最终颜成龙败给王斌，曹岩磊逼和徐天红，姚宏新和李少庚两人都被对手逼和。根据本届象甲联赛的新规则“和棋黑胜”，以新规则取得前三轮不败的河南队，却又因新规则1:3败北，遭遇三连败。

河南队一行5人于今日早晨启程返回郑州，将于7月4日主场迎战本届象甲联赛中当红的厦门港务外代队。

晚报记者 秦明伟 通讯员 葛庆丰

### NBL决赛昨晚开打 豫男篮取得开门红

**本报讯** 2007年全国男子篮球联赛(NBL)决赛昨晚开战，河南济钢男篮在主场济源篮球城以108:82大比分战胜东莞男篮，迎来了新赛季的开门红，也增加了全队的自信心。河南队外援华盛顿拿下全场最高的27分和14个篮板。

河南男篮昨天的状态非常好，一开赛就给东莞队下马威，首节就以31:20领先11分。在接下来的比赛中，河南男篮越战越勇，两队的分差始终保持在10分以上，河南队没有给对手喘息的机会，以55:42结束上半场。

中场休息后，河南男篮的进攻仍然很犀利，场上队员全面开花，以84:64领先20分进入第四节，主教练兼队员的刘云峰也打满第三节并且拿下了9分。比赛早早进入垃圾时间，河南男篮换上了一些年轻的球员上场锻炼，最终河南男篮以108:82大胜东莞队，取得了开门红。

晚报记者 董洪刚

### 国际田联公布最新世界排名 刘翔继续雄踞第一

**本报讯** 北京时间昨天凌晨，国际田联公布了最新一期的世界排名，在美国连夺两项大赛冠军后，刘翔继续高居110米栏世界第一宝座。伤愈复出的法国年轻选手杜库雷，凭借在尤金精英赛上第四的成绩和欧洲杯田径赛夺冠的表现，排名蹿升，重返前20位。

总排名方面，牙买加飞人鲍威尔依然高居男子榜首；刘翔甩下沙辛，居第五位。打破世界纪录的德法尔登上女子世界第一宝座。

厉文